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РОЗРОБКА ТА ВПРОВАДЖЕННЯ БАЗ ДАНИХ 

НА ПЛАТФОРМІ ВЕБ-СЕРВЕРА  
 
Веб-технології визнані в якості серйозної платформи для систем підтримки 

прийняття рішень (СППР) [1]. Можливості веб-технологій швидко перетворили 
дизайн, розробку і процес впровадження усіх типів СППР, утворивши новий 
напрямок – Web-Based DSS (веб-СППР). 

Оскільки база даних (БД) – основа СППР то дуже важливо обрати СУБД, 
що має властивості, необхідні для легкої реалізації сховищ даних і аналізу 
даних. Програмно-технічна реалізація повинна бути заснована на використанні 
веб-технологій, веб-серверів і серверів БД, інтерфейсна частина має 
підтримувати клієнт-серверну технологію, обробку й зберігання даних 
електронних документів різних форматів (csv, sql, xml, pdf, txt, xls doc) у БД, а 
також реалізацію інтелектуального аналізу на основі формування регламентних 
запитів до сховища даних [2]. 

Для реалізації підxоду до прийняття управлінських рішень за поточними 
ситуаціями конкретного підприємства в якості веб-серверу і серверу БД, які 
забезпечують функціонування СППР, обрано портативну серверну платформу 
та програмне середовище Open Server Panel та в його складі phpMyAdmin – веб-
застосунок з відкритим кодом та веб-інтерфейс для адміністрування СУБД 
MySQL. 

phpMyAdmin дозволяє здійснювати адміністрування сервера MySQL, 
запускати команди SQL та розглядати зміст таблиць та баз даних без 
безпосереднього вводу SQL команд. Така робота з базами даних забезпечує 
комфорт та якість взаємодії користувачів навіть мало знайомих із MySQL. З 
точки зору інженерії людини зараз стандартом де-факто [1] є розділення екрану 
на зони у відповідності до веб-інтерфейсу. Розроблена база даних з 
використанням веб-сервера Open Server Panel відповідає цьому стандарту 
(рис. 1). 

Коли, наприклад, СППР застосовується для пошуку такого планування 
видобутку вугілля, щоб забезпечувалася його мінімальна собівартість, то з 
точки зору ситуаційного управління в моделі знань потрібно знайти всі схожі 
ситуації до поточної. В інтерактивному режимі 
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Рисунок 1 – Розділення екрану на зони (веб-інтерфейс)  
 

роботи з експертами після програмної реалізації алгоритму згенеровано можливі 
альтернативи. Результати обробки даних та знань система представлення 
результатів передає в ітерфейсну частину для подання користувачам у вигляді 
таблиці з виділеними групами (рис. 1). Веб-застосунок також має можливості 
формувати графічне представлення результатів для проведення 
ретроспективного аналізу. 

Висновки. Впровадження баз даних на платформі веб-сервера підтримує 
взаємодію та прийняття групових рішень. Веб-інтерфейс впровадженої бази 
даних спроектовано на принципах людського фактору. Веб- СППР була 
продемонстрована для реалізації підxоду до прийняття управлінських рішень за 
поточними ситуаціями конкретного гірничого підприємства. 
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